

OBJASNI MI ŠTO JE BOŽIĆ?

Emanuel – Bog među nama

Srdačno vas pozdravljam, dragi čitatelji ovog listića!

Nalazimo se u najljepšim danima u godini, pred najradosnijim blagdanom. Ovo su dani koji odišu tradicijom i običajima, dani obiteljskog duha i zajedništva, kićenja i uređivanja, čišćenja duše i doma da sve dočeka Spasitelja. Božić je blagdan koji slave i nevjernici jer im se sviđa poruka mira i darivanja, to im je kao blagdan djece. Koliki su filmovi samo snimljeni o tome kako za Božić treba okupiti cijelu obitelj i o nezgodama s putovanjem kući za Božić, koliko je svjedočanstava o pomirenju posvađenih i zaraćenih, koliko je tek reklama na temu darivanja i kupovine u predbožićne dane! Nalazim se pomalo i pred izazovom kako danas objasniti što je to Božić!

Bog među nama ili Emanuel svojim rođenjem dao nam je stvarnost! Sadržaj i učinak njegova rođenja postaje njegova prisutnost među nama, ne samo na jednu noć ili dan već do svršetka svijeta! Zato svake godine slavimo njegovo rođenje, jer njegovim novim rađanjem mi primamo milost. Iz ovoga slijedi i nostalgija za izvještajima iz toga vremena koju izričemo gradnjom jaslica u pučkoj pobožnosti, sjećamo se djetinjstva ili davnih vremena naših predaka koji su kitili kuće i okućnice, unosili slamu i borove, kuhali i pekli obilje i pritom se darivali. Lijepo je to sve slušati! S druge strane, današnji moderni utjecaji na Božić kod vjernika nailaze često na pesimizam jer konzumerizam potrošačkog društva, forma bez sadržaja i izvrnuta paradigma osobnosti traže „Nekog među nama - a taj sigurno nije Bog“, pa zato toliki djedice dijele poklone, direktori i menadžeri bonuse, političari obećanja – jer misle da su „bogovi“.

Ako je Bog bio i ostao Bog među nama, onda u izrazima pravih vjernih nema mjesta niti za nostalgичnim „ah“ niti za pesimističnim „uh“. Nostalgičari vjeruju samo u „prošloga Boga“ ili u „Boga među njima“, a pesimisti u „Nekog među nama koji nipošto nije Bog“. Božić je prava prilika da se obnovi prava vjera kako je Bog za nas postao čovjekom da s nama bude do svršetka svijeta.

Božić je radost i blagdansku radost treba usmjeriti. Osobito prema onima koji nam ne mogu uzvratiti (usp. Lk 6,34). Božić je blagdan mira ne zato što se vrijeme nekad brojilo od rata do rata, već zato što Bog dolazi ovom svijetu i donosi svoje darove: mir i ljubav!

Brate i sestro, mi u dobroti i ljubavi danas susrećemo Gospodina i danas ga prepoznavamo i susrećemo u svakom čovjeku kojem činimo dobro (usp. Mt 25,40). Emanuel – Bog s nama daje nam da stvaramo svoje običaje, da razvijamo nove načine da pozivamo sve ljude da upoznaju zašto je Bog danas s nama!

Sretan vam i blagoslovljen Božić!

fra Roko Bedalov, župnik

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

EVANĐELJE: Mt 1, 18-24

Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova.

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako.

Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: “Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.”

Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: „*Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel - što znači: S nama Bog!*“

Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

BOŽIĆ – Misa polnoćka

EVANĐELJE: Lk 2, 1-14

Rodio vam se Spasitelj.

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok se bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu.

A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: “Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.” I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći:

“Slava na visinama Bogu,
a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!”

BOŽIĆ - Danja misa

EVANĐELJE: Iv 1, 1-18

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuže.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu postaje i svijet ga ne upoznaje. K svojim dođe i njegovi ga ne primaju. A onima koji ga primaju podaje moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postaje i nastani se među nama i vidjemo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Ivan svjedoči za njega. Viče: "To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom jer bijaše prije mene!"

Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastaje po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidi: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

SVETA OBITELJ

EVANĐELJE: Mt 2, 13-15. 19-23

Uzmi dijete i njegovu majku te bježi u Egipat!

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: "Ustani", reče, „uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем, jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi." On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I ostaje ondje do Herodova skončanja - da se ispuni što Gospodin reče po proroku: *Iz Egipta dozvahu Sina svoga.*

Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: "Ustani", reče, „uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili." On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret - da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Viktorija Car i Marija Petković
(23.12.19.) 19.00: + Vjera Zrnc, Branka Fröhlich i Margita Mandušić

Utorak: 6.00: Gospi Međugorskoj za zdravlje supruga
(24.12.19.) 20.00: Mala polnočka

Srijeda: 7.30: + Stjepan Borković
(25.12.19.) 9.00: + Iz obitelji Zakanj, Kudid i Cerar
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Iva Krolo
19.00: + Koviljka Staneković

Četvrtak: 7.30: + Stjepan i Verica Gornik
(26.12.19.) 19.00: + Stjepan Felja i Stjepan Bradica
10.30: + Iz obitelji Sarić
12.00: + Ferdo Krasić
19.00: + Ivan i Jela Milardović

Petak: 7.00: + Ivan Gelo
(27.12.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Marija i Ivan Kolić, Sidonija i Slavko Miholić
(28.12.19.) 19.00: + Marija, Ivan i Mijo Fertalić

Nedjelja: 7.30: + Vice Mandarić
(29.12.19.) 9.00: + Nikola i Dragica Jezerinac, Ivica i Željko Turčin
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Iz obitelji Jurić
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Ponedjeljak: 7.00: + Mihaela i Stjepan Hrenović
(30.12.19.) 19.00: + Dragutin Brgles

Utorak: 7.00: + Mirko Drmić
(31.12.19.) 19.00: Misa zahvalnica

Srijeda: 7.30: Po nakani za Niku (ž) i Ivu (ž)
(1.1.20.) 10.30: + Mijo Knežević i ostali iz obitelji, Anica i Stojko Martinović
19.00: + Nikica Martić

Četvrtak: 7.00: + Ivan i Jelena Car
(2.1.20.) 19.00: + Vladimir Rezar

Petak: 7.00: + Marija i Rudolf Mikulec
(3.1.20.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Jelena Holinka
(4.1.20.) 19.00: + Mato Ranac

Nedjelja: 7.30: + Ankica i Nikola Celinščak
(5.1.20.) 9.00: + Iz obitelji Prgeša i Oliva
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Slavko i Marija Tomašević
19.00: + Matej Puljiz

Obavijesti:

Zornice na Badnjak

U utorak je Badnjak. Završavamo s misama zornicama i zahvaljujemo svima koji su u crkvi sv. Antuna, sv. Klare u Mikulićima, sv. Maksimilijana na Bijeniku i u kapeli Uznesenja Marijina u bolnici Sveti Duh redovito ujutro dolazili na svete mise.

Badnjak - polnoćke

Mise bdijenja (dječje polnoćke) slaviti ćemo u 20.00 sati u sv. Antunu i na Bijeniku. U sv. Antunu djeca imaju prigodni program od 19.00 sati.

Mise polnoćke slaviti ćemo u 24.00 sata u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskog, u Mikulićima i na Bijeniku. U crkvu sv. Antuna dođite ranije jer već od 23.15 započinje molitveno bdijenje.

Božić

U srijedu je Božić. Svete mise su u: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Svečanu svetu misu u 10.30 predslavit će mnogopoštovani o. provincijal fra Josip Blažević. Na blagdan sv. Stjepana u svim crkvama mise su po nedjeljnom rasporedu.

Blagoslov obitelji

Blagoslov obitelji započet ćemo u petak, 27. prosinca. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Lijepo vas molimo da raspored uzmete sa sobom, pribilježite dan našega pohoda k vama i tako se organizirate da nas možete dočekati u svojim domovima. Ako netko od vaših susjeda možda neće doći u crkvu ovih dana, a prijavljen je za blagoslov, budite dobri pa i njima ponesite raspored pohoda. Svi koji su se doselili u župu ili do sada nisu bili prijavljeni za blagoslov neka se jave u župni ured.

Sretan imendan

U ovom tjednu mnogi vjernici slave svoj imendan, pa im svima želimo obilje Božjega blagoslova.

Nedjelja Svete Obitelji

U nedjelju je blagdan Svete Obitelji. Pozivamo obitelji koje ove godine slave okrugle obljetnice braka (5, 10, 15.....50, 60) na svetu misu u 10.30 i obnovu bračnih zavjeta.

Na večernjoj svetoj misi u 19.00 sati pjevat će grupa „Fides“, a nakon mise održat će prigodni koncert.

Misa zahvalnica

Posljednji dan ove godine, u utorak 31. prosinca slavit ćemo misu zahvalnicu u 19.00 sati. Za vrijeme svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje vas, dragi župljani, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

Nova godina

U srijedu 1. siječnja je svetkovina Marije Bogorodice. Svete mise u našoj crkvi toga dana su u 7.30, 10.30 i 19.00 sati. U crkvi na Bijeniku je misa u 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta, kao i župljanima župe sv. Maksimilijana želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2020. godinu.

Blagoslov vode

U nedjelju 5. siječnja, uoči svetkovine Bogojavljenja, na župnoj svetoj misi blagoslovit ćemo vodu.

Zbor i klape iz Trogira

U nedjelju 5. siječnja na večernjoj svetoj misi i poslije mise pjevat će zbor i klape iz Trogira. Pjevat će božićne pjesme i napjeve u klapskoj i zbarskoj obradi. Umjetnički voditelj je gosp. Mario Markovina.

Frama – Adventska akcija

Svima koji su sudjelovali u karitativnoj adventskoj akciji prikupljanja priloga za siromašne obitelji naše župe iskreno zahvaljujemo. Svojim priložima pokazali ste kršćansku velikodušnost i suosjećanje s onima koji su u potrebi. Hvala mjesnom bratstvu Frame Sveti Duh na organizaciji prikupljanja priloga i podjele paketa. Naši Framasi svima vama žele sretan Božić i blagoslovljenu Novu godinu.

Akcija mir i dobro

Novogodišnje vrijeme sa sobom nosi upotrebu raznih pirotehničkih sredstava. Policijska uprava zagrebačka provodi akciju kontroliranog korištenja pirotehnikе. Potičemo osobito roditelje da paze da trenutak neopreznosti ne dovede do tragičnih posljedica.

SRETAN BOŽIĆ!

Naša redovnička zajednica franjevacа konventualaca želi čestit i blagoslovljen Božić svim župljanima i onima koji se okupljaju u crkvi i svetištu sv. Antuna. Sretan Božić želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, učenicima i djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, župnome pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehistima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, zaposlenima u Plivi, Pivovari i Francku i svim ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

Na osobit način čestit Božić želimo onima koji bi rado ovih dana bili s nama dionici euharistijskih slavlja, ali shrvani bolešću i prikovani uz krevet, to nisu u mogućnosti.

Božić je obiteljski blagdan, pa svima želimo da rođenoga Sina Božjega primite u svoje obitelji i po njegovu blagoslovu donosite jedni drugima mir i ljubav.

Sljedeći broj Lista župe i svetišta izlazi 5. siječnja 2020.

KRŠTENJA:

14. prosinca 2019.

Ruža FIŠTER

kći Darka i Lane r. Zrakić

Lea IVANIĆ

kći Tomislava i Jelene r. Lesić

Gita KELČEC-SUHOVEC

kći Marka i Ivane r. Škvorc

Marija PEJAKOVIĆ

kći Ive i Dragane r. Krstičević

Rubi Anđela ŽUNIĆ

kći Vedrana i Marine r. Gadže

14. prosinca 2019.

Saša FLORIЈAN i Marijana KNEZOVIĆ



15. prosinca 2019.

Toma MEŠTROVIĆ

sin Stjepana i Sanje r. Jukić

VJENČANJE:
